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МКУ Кобяйское УО

Выводы: Основные сведения об образовательных организациях на официальном сайте достаточны. Информация о педагогических работниках, представленная на официальных сайтах образовательных организаций, актуальна и соответствует требованиям к сайтам образовательных организаций. На большинстве сайтах организаций не создана система взаимодействия с потребителями образовательных услуг через электронный прием обращений граждан. В связи с чем, нет возможности отслеживания хода рассмотрения обращений. В образовательных организациях в полной мере реализованы условия для охраны и укрепления здоровья обучающихся. В организациях созданы условия для получения образования в рамках сетевой формы (интернет) реализации образовательных программ, а также с применением дистанционных образовательных программ. Реализуются дополнительные образовательные программы, в том числе и авторские. Предоставлены условия для участия обучающихся в спортивных и образовательных мероприятиях (олимпиады, выставки, смотры). В образовательных организациях не предусмотрены возможности и условия для обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ, за исключением частичного обеспечения доступа в здание организации.

Рекомендации по повышению качества образовательной деятельности: Создать систему взаимодействия с потребителями образовательных услуг. Реализовать прием обращений и информирование о ходе рассмотрения обращений, используя электронную почту, телефон и электронные ресурсы на сайте образовательной организации. Следует обратить внимание на  материально-техническое и информационное обеспечение и создать план действий по улучшению данной составляющей образовательного процесса. Рассмотреть возможность реализации большего числа дополнительных образовательных программ различной направленности. Необходимо развить систему психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи. Совершенствовать условия для организации работы по здоровьесбережению обучающихся в образовательной организации. Предусмотреть возможность создания комфортных условий для обучения обучающихся с ОВЗ.

МКОУ «Арыктахская ООШ» и МКОУ «Сеген-Кюельская СОШ»: рекомендуется разместить на официальных сайтах образовательных организаций актуальные отчеты о самообследовании.
Рекомендуется с официального сайта МБОУ «Сангарская СОШ №1» убрать всплывающую рекламу.

В МБОУ «Сангарская гимназия» необходимо реализовать форму обратной связи на официальном сайте образовательной организации.
По результатам открытого опроса подавляющее большинство респондентов отмечают компетентный, профессиональный преподавательский состав, индивидуальный подход к каждому ученику.
МБОУ «Мастахская СОШ»: отмечено, что школа новая, оборудована современными технологиями.
МБОУ «Тыайинская СОШ» и МКОУ «Сеген-Кюельская СОШ»: сильный квалифицированный педагогический состав.

МКОУ  для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Арылахская начальная школа – детский сад»: подавляющее большинство респондентов открытого опроса отмечают в качестве достоинства образовательной организации индивидуальный подход к обучающимся.
МКОУ «Ситтинская СОШ»: позитивные отзывы респондентов относительно реализующейся в образовательной организации дополнительной образовательной программы по робототехнике.

Тем не менее в образовательных организациях респондентами отмечены и отрицательные стороны:

МБОУ «Ниджилинская СОШ»: старое здание школы; недостаточно тепло в помещениях образовательной организации в зимний период времени.
МБОУ «Сангарская СОШ №1»: шестидневная система обучения.

МБОУ «Танаринская СОШ»: низкая скорость строительства новой школы.

МКОУ  для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Арылахская начальная школа – детский сад» и МКОУ «Кальвицкая ООШ»: недостаточное материально-техническое оснащение образовательных организаций.
МКОУ «Багаджинская ООШ»: необходимость увеличения числа дополнительных образовательных программ.
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