Публичный доклад

Муниципального  бюджетного дошкольного образовательного учреждения –

Детский сад № 18 «Чуораанчык», с Багадя Кобяйского улуса, РС(Я)

на 2014 - 2015 учебный год.

1. Общая  характеристика   заведения

   Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад  № 18 «Чуораанчык» является некоммерческой, бюджетной организацией в форме муниципального учреждения, имеет следующий государственный статус: тип –  дошкольное образовательное учреждение, вид – детский сад , категория – третья.  

Учреждение имеет Лицензию на право осуществления образовательной деятельности А № 243225 регистрационный № 173 от 31 августа 2009 года. Учредителем  ДОУ  является  Муниципальное образование  «Кобяйский улус (район)» РС (Я). Юридический адрес: 678300 п. Сангар  ул. Ленина  д. 55 Кобяйского улуса (района) Республика Саха (Якутия

      Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский          сад  № 18 «Чуораанчык» расположено  по адресу ул.Егорова д.2 с.Багадя Кобяйского улуса.
      Детский сад  –  отдельно   стоящее  здание, Рядом  расположены:  Дом культуры и досуга, .I Люччегинская администрация, Багаджинская  общеобразовательная основная школа.
     Учреждение  функционирует  в режиме 5-дневной  рабочей недели с двумя выходными днями (суббота, воскресенье); длительность работы –  .10.5 часов; график работы групп  – с 08.00.  до 16.30. часов. (по Уставу)Режим работы ДОУ установлен учредителем ,исходя из потребностей семьи и возможностей бюджетного финансирования ДОУ.
В  ДОУ функционирует одна группа: 20детей от 3 до 7 лет.

2. Особенности образовательного процесса  
Содержание образовательного процесса в Учреждении определяется образовательной программой, разрабатываемой, принимаемой и реализуемой Учреждением самостоятельно в соответствии с федеральными государственными требованиями и с учётом особенностей психофизического развития и возможностей детей. 
Образовательная деятельность коллектива ДОУ реализуется в соответствии с нормативными документами и годовым планом, образовательный процесс осуществляется на основе поставленных задач, которые решаются с помощью соответствующих методов, приёмов. Каждому из разделов программы отводится определённое место в течение учебного процесса. Педагоги стремятся сделать жизнь детей в детском саду насыщенной, интересной и познавательной.  Предметом пристального внимания педагогического коллектива являются следующие образовательные области: «Физическая культура», «Здоровье», «Безопасность», «Социализация», «Труд», «Познание», «Коммуникация», «Чтение художественной литературы», «Художественное творчество», «Музыка».Обучение и воспитание ведется на якутском языке. 

 Охрана и укрепление здоровья детей.

Количество учебных занятий в неделю в средней группе-12, в старшей группе -15, в подготовительной  - 17.

ДОУ устанавливает максимальный объем нагрузки детей во время занятий , соответствующий требованиям государственного образовательного стандарта:

- для детей от 3 до 5 лет не более 2 занятий по 10-15 мин;

- для детей от 5 до 6 лет не более 3 занятий по 20-25 мин;

- для детей от 6 до 7 лет  не более 3 занятий по 25-30 мин; Охрана здоровья детей относится к числу приоритетных задач ДОУ. Для сохранения физического и психического здоровья большое внимание уделяется режиму работы, расписанию занятий, соблюдению санитарно-гигиенических норм. Учебная нагрузка не превышает предельно допустимой нормы. Одной из важнейших задач педагогического коллектива в 2013 - 2014 учебном году являлось обеспечение оптимального режима и психологического комфорта каждому ребенку детского сада через организацию разных форм оздоровительной работы. В рамках решения данной задачи были проведены следующие мероприятия: 

консультации для педагогов;

проведён тематический контроль «Формы оздоровления детей в течение дня», 

тематический педагогический совет «Организация разнообразных форм оздоровительной работы с дошкольниками»; 

Дополнительные услуги представлены в нескольких направлениях:

\-интеллектуальные кружки «Занимательные шашки» (воспитатель Каратаева М.И), Кружок "Сахалыы остуол оонньуулара" (воспитатель Борисова Е.П.), 

-  художественно - эстетические кружки "Всеми цветами радуги" (пом. воспитатель Горохова А.И.).кружок «Умелые ручки»(музыкальный руководитель Собакина А.И) 
 Образовательный процесс в ДОУ строится с учетом требований санитарно-гигиенического режима в дошкольных образовательных учреждениях, его характерными качествами являются рациональность организационной структуры, развивающее разнообразие форм обучения, взаимосвязь между организационными формами. Для организации индивидуальной,  творческой  деятельности детей предоставлено достаточно времени  в режиме дня.


3. Условия осуществления образовательного процесса
Площадь территории МДОУ (земельного участка) составляет      кв.м. Для обеспечения осуществления физического развития на территории МДОУ имеется спортивная площадка Образовательный процесс осуществляется в одном типовом здании. Здание детского сада  1 -этажное, общая площадь  198  кв.м. 

Детская группа  располагается в изолированном помещении. В группе входят: раздевальная (для приёма  детей и хранения верхней одежды); групповая (для проведения игр, занятий, приёма пищи);  спальня; туалетная комната 

Для осуществления образовательного процесса имеются технические средства обучения:  телевизор – 1, магнитофон – 1, DVD– 1.

Наличие компьютерной техники: 1 персональный компьютер, 1 принтер, 1  - сканер,1 - телефакс.).

Деятельность по охране труда сотрудников ведётся согласно нормативно-правовой базе, локальным актам образовательного учреждения, должностным инструкциям работников МБДОУ и инструкциям по технике безопасности. 

Согласно нормам пожарной безопасности помещения  детского сада оснащены: датчиками автоматической пожарной сигнализации, срабатывающими на задымление и повышение температуры

В МДОУ установлен противопожарный режим, регулярно проводятся  мероприятия по соблюдению правил пожарной безопасности, по ознакомлению детей с правилами пожарной безопасности.  Вопросы безопасности регулярно обсуждаются с детьми с целью формирования у них сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и безопасности окружающих.

Организация питания детей в детском саду - немаловажный фактор сохранения здоровья дошкольников. Данному вопросу в МДОУ уделяется большое внимание. 

Контроль качества питания, витаминизации блюд, закладки  продуктов питания, кулинарной обработки, выхода готовых блюд, вкусовых качеств  пищи, санитарного  состояния    пищеблока,  правильности хранения и соблюдения сроков реализации продуктов осуществляет заведующий, медицинский работник, а также бракеражная комиссия. Члены бракеражной комиссии присутствуют при закладке основных продуктов в котёл и проверяют блюда на выходе, снимают пробу. Готовая пища выдаётся  детям только с разрешения бракеражной комиссии, после снятия пробы и записи в бракеражном журнале результатов оценки готовых блюд.

4. Результаты деятельности  ДОУ
5. . Кадровый потенциал
Учреждение  укомплектовано педагогическими кадрами. 

Всего работников 11 человек. Из них:

- руководитель -1;

-  воспитатели - 2;

- музыкальный работник - 1;

- помощники воспитателя - 2;

- повар- 1;

- прачка -1; (внутреннее  совмещение)

- кастелянша - 1;

- дворник - 1; (внутреннее совмешение0

- кухонный работник - 1; (внутреннее совмещение)

- сторож - 3. 

В соответствии с планом МБДОУ педагоги  повышают свою квалификацию.

Педагогический стаж:

- от 20 и более - 1 педагог;

- до 5 лет - 2 педагога.

Решения, принятые по итогам общественного обсуждения

       Учитывая результаты работы за прошедший учебный годпедагогический коллектив считает целесообразным взять следующие задачи на 2014 – 2015 учебный год:

Повышение интереса у дошкольников к явлениям и объектам природного мира через реализацию вариативных форм образовательной работы.

Формирование у детей  элементарных математических представлений посредством использования традиционных и нетрадиционных форм и методов работы.



Анализ деятельности МБДОУ, оценка реализации выбранной стратегии позволили выявить ряд проблем в организации функционирования учреждения: сложность выстраивания отношений дошкольного учреждения и части родителей воспитанников как социальных партнёров; недостаточная активность педагогов в популяризации своих педагогических находок, актуального педагогического опыта; недостаточная оснащённость образовательного процесса современными техническими средствами; недостаточность финансирования МБДОУ для развития материально-технической базы.

6. Финансовые ресурсы ДОУ и их использование
7. Решения, принятые по итогам общественного обсуждения 
8. Заключение. Перспективы и планы развития
- Обновление качества и форм организации образовательного процесса, обеспечение устойчивого развития учреждения на основе удовлетворения образовательных потребностей детей, родителей и  социума. 

        - Привлечение общественности в управление дошкольным учреждением. Введение в структуру  управления детским  садом  Попечительского совета.

 -  Обеспечение условий безопасного и комфортного пребывания детей в дошкольном учреждении. Приобщение детей к ценностям здорового образа жизни и к общечеловеческим ценностям. 

        -  Поиск новых эффективных форм взаимодействия с родителями. 

- Повышение профессиональной компетентности педагогов в процессе овладения ими современными педагогическими технологиями, активизация процесса  популяризации передового опыта.                                                                           

